



Бессменный директор "Ералаша", 63-летний Борис Грачевский стал папой очаровательной малышки. Свою кровиночку режиссер и его 24-летняя жена Аня решили назвать Василисой.

По сообщениям СМИ, девочка появилась на свет в одном из московских роддомов. Вес новорожденной – 3 кг 300 граммов, рост – 51 сантиметр.

О том, что в семье худрука "Ералаша" ожидается пополнение, стало известно минувшим летом. Грачевский приехал на кинофестиваль в Сочи и привез подышать морским воздухом молодую супругу, оказавшуюся к удивлению многих в "интересном положении". Известно, что Анна Игнатюк родом из Минска, отношения с ней режиссер узаконил в марте прошлого года.

В прошлом Грачевский 35 лет прожил в браке с супругой Галиной, от которой у него есть двое детей — Максим и Ксения. У взрослых детей крайне сложные отношения с отцом. По словам Галины Грачевской, у них была дружная семья до тех пор, пока совершенно неожиданно муж не объявил, что уходит.

"О том, что с ним происходит, я узнаю в основном от подруг. Пару раз видела его по телевизору: омолодился чуток, новую прическу сделал. Чтобы рядом с девушкой дедушкой не казаться. Она приезжая наверняка. Вряд ли нормальная девушка, москвичка, смогла бы искренне полюбить такого, как он", - сказала бывшая супруга Бориса Грачевского.

Молодая жена подарила Борису Грачевскому дочь

Автор: Administrator
17.05.2013 16:19 -
